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HOLIDAY trip taking in 2018

domestic holiday monitor 2018
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Fáilte Ireland Domestic Tourism Monitor.  Q1-Q4 2018. Base: 4,028 telephone interviews.
Fáilte Ireland Trip Intentions. Fieldwork: 2nd-15th January 2019.  Base: 1,012 telephone interviews. 
Surveys conducted by Ipsos MRBI

Ipsos MRBI

satisfaction with irish holiday
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are satisfied

97%
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are very satisfied
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